

全市涉党政机关执行案件全部执结

本报讯 1月22日,笔者从市中级人民法院了解到,在集中清理涉党政机关执行案件中,市中级法院排查出132件涉党政机关执行案件已全部执结,执行标的额5258万元。

2003年9月,申请执行人某资产管理公司向枣庄中院申

请执行某镇政府,两案标的额共计404万元。因该镇政府无履行能力,案件一直未得到执行。在集中清理执行活动中,中院加大执行力度,多次组织当事人双方协商,最终促使双方达成和解协议,并已履行完毕。目前两起案件得到执结。

据了解,该市法院对涉党政机关执行案件实行定包案领导、定责任人、定执行措施、定执行期限、定目标责任的责任制。对上级法院督办案件、重大信访案件以及涉及特困群体的重点案件,认真研究执行预案,优先执行。

在执行过程中,市中级法院充分运用金融网络查控系统,查控被执行人财产线索。查封、扣押的财产,及时评估、拍卖。对拒不履行情节严重的,将该党政机关纳入失信被执行人名单库,进行信用惩戒。对个别乡镇政府财政确实

紧张的,向上级政府递交司法建议书,建议上级政府财政统筹协调解决;对执行工作中党政领导干部拒不履行生效判决、裁定的义务,向纪律监察部门、组织人事部门提出司法建议。

(通讯员 田始峰 魏大为)



2月3日,春节后第一天上班,市中级法院诉讼服务中心各个服务窗口的值班法官热情周到地为前来立案、咨询的当事人提供法律咨询建议。(通讯员 田始峰 魏大为 摄)



1月24日,市中级法院未成年人案件综合审判庭庭长衣媛媛与姚亮法官驱车50余公里,前往山亭区水泉镇尚岩村走访慰问被害人家庭。(通讯员 田始峰 魏大为 摄)

原市中区社会养老保险事业处副主任陈俊全贪污养老保险金被判处有期徒刑十三年

市中讯 1月25日,市中区人民法院对被告人陈俊全贪污养老保险金案进行公开宣判,以贪污罪依法判处陈俊全有期徒刑十三年,并处没收个人全部财产。

陈俊全,男,1967年3月27日出生,汉族,高中文化,中

共党员,系原市中区社会养老保险事业处副主任,分管全区企业、个体工商户养老保险金的征缴工作,负责对养老保险手册填写真实性进行审核。2005年至2015年4月,陈俊全利用职务之便,在收取企业职工、个体工商户养老保险金

过程中,采取收入不入账,利用私自加盖钢印、审核章的空白养老保险手册,虚假填写职工养老保险手册缴费记录等方式,侵吞、骗取937人养老保险金共计3654余万元。2015年9月30日,陈俊全到市中区人民检察院投案自首,并配合检察机关

退还贪污赃款766万余元。市中区法院经公开审理,认为被告人陈俊全身为国家工作人员,利用职务便利,贪污公款3654余万元,数额特别巨大,其行为已构成贪污罪。陈俊全案发后,主动到检察机关

投案,如实供述自己的罪行,应认定自首,依法可从轻处罚;陈俊全能如实供述赃款去向,且配合退还部分赃款,所认定的贪污赃款可以依法予以全部追缴,大部分损失可予挽回,可酌情对其从轻处罚。根据陈俊全犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,市中区法院以贪污罪判处陈俊全有期徒刑十三年,并处没收个人全部财产。目前,该案仍处于上诉期内。(通讯员 田始峰 魏大为)

峄城法院全力维护农民工合法权益为农民工发放工资执行款27万元

峄城讯 “感谢法院的辛苦执行,工资拿到手,我们也能过个好年了!”农民工王某激动地说。近日,峄城区人民法院开展涉民生专项执行行动,集中为王某等75名农民工发放工资执行款27万余元,切实维护了农民工的合法权益及社会和谐稳定。

据悉,XX工业有限公司由于经营管理不善,资金周转困难,拖欠了75名农民工工

资。因年关将至,75名农民工情绪激动,他们要求法院公正执法,快速执结此案,还他们辛苦钱,并扬言如若无法获得执行款项就级别上访。受理此案后,法院党组高度重视,第一时间成立专项执行小组,要求执行法官高效执行,快速结案,及时兑付农民工血汗钱。经多方努力,最终赶在年前为农民工顺利发放欠款。

该院在春节到来之际,加大了对农民工工资的讨要力度。针对农民工讨薪案件,在优

先办理的同时,创新纠纷解决形式,加强同银行、工商、税务、国土、房管等部门的沟通与协调,健全执行工作联动机制,实现信息资源共享,形成破解执行难的合力,充分运用司法拘留、信用惩戒、媒体曝光等措施,结合集中打击拒执罪专项行动,对拒不执行判决、裁定行为予以坚决打击,保障农民工的合法权益。今年以来,峄城法院加大执行力度,强化执行威慑力,公开曝光失信被执行人276人次,限制被执行人高消费147人次,对被执行人罚款6人次,52万元,拘留69人次,以拒不履行判决裁定罪移

送公安机关追究刑事责任3人次。(通讯员 孙文冲 摄影报道)

枣庄法院



消费147人次,对被执行人罚款6人次,52万元,拘留69人次,以拒不履行判决裁定罪移

送公安机关追究刑事责任3人次。(通讯员 孙文冲 摄影报道)

市中城管整治节后市容秩序

市中讯 为迅速规范和提升节后城区市容环境秩序,2月3日上午,市中区城市管理局迅速行动,采取多项措施,开展市容市貌集中整治活动。

行动中四个片区执法人员按

照要求重点对振兴路、青檀路、文化路,建设路,君山路,解放路及公园门口,特别是针对人流量较为集中的农贸市场,龙头市场,新华市场等路段存在的春节期间有所反弹的店外经营、占道经营、临时促销等行为

进行规范,给沿街商户下达通知严禁店外占道经营,引导群众文明经营,同时帮助违规经营业户收拾违规占道物品,努力争取广大群众对城市管理工作的理解。

针对节后市容秩序有所反弹的实际情况,各执法中队加大巡查督导力度,对市容管理的重点难点问题进行无缝隙、不间断、全方位管理,采取定点管理与车辆巡查、集中整治与分散管理相结合的方式,规范店

外经营、占道经营。截至目前,规范占道经营150处;扣押占道经营物品75余件,清理乱扯乱挂条幅36条,伸缩棚20个,清理各类广告80余处。

通过集中整治活动,市区的市容市貌环境得到明显改善,市容市貌秩序得到极大提升,确保了节后市容美观、环境整洁、和谐有序。市中区城市管理局将继续加大市容管控力度,实现严格管理常态化。

(通讯员 吕强 摄影报道)



1月25日,2016年度城市管理工作总结表彰大会召开。副局长李红振主持会议。会议对2016年城管工作中表现突出的先进集体和先进个人进行了表彰和颁奖。(通讯员 吕强 任涛 摄)

台儿庄城管春节期间整治市容不歇脚

台儿庄讯 为营造一个整洁靓丽有序的节日环境,近日,台儿庄区城管局放弃节假日休息,全面安排部署,确保春节期间市容环境整治常态化。

规范市容市貌,统一规划节日市场。为确保节日期间市容秩序的安全有序,该局根据实际情况,划定节日商品专营区域,要求所有经营户在路缘石以上规范经营。加大巡查力

度,强力管控主次干道。加大对城区主次干道及旅游通道的巡查力度,严禁在专营区域以外的任何路段摆放烟花爆竹、春联等专营商品,对于擅自设置的摊点,进行劝离和取缔。春节期间,共清理店外店300余家、占道经营摊点100余处、店外乱扯乱挂200余处、野广告500余处。强化错时管理,全天候规范车辆。采取全面巡查、重点布控、错时加班

相结合的管理方式,全面查处渣土车辆乱抛乱撒行为。对重要路段及BRT站点、古城景区周围等重点区域加大巡查力度,严禁非机动车三轮车非法营运行为,确保春节期间道路畅通和交通安全。强力规范路沿石以上非机动车乱停乱放。春节期间,非法营运三轮车10辆,规范路沿石上乱停乱放非机动车800余辆次。

(通讯员 李慧)

出对节日期间占道经营整治、年货摊点群秩序规范、烟花爆竹室内经营、商业宣传活动审批、车辆停放规范引导等相关工作。

加大巡查防控,综合执法保持高压态势。各基层执法部位根据前期建立的文化、旅

游、商务、民政等领域综合行政执法台账信息,着重对辖区内以往存在违法违规问题的网吧、音像图书经营场所、养老机构、旅行社、KTV、大型商场超市等进行重点回访抽

查。

环卫保洁全天候,城市环境卫生质量高。滕州市环卫处采用机械与人工相结合的方式,重点做好道路机械化深度保洁和沿街门店燃放鞭炮后的清扫工作。

与此同时,滕州市园林处在针对春节期间荆河公园游客增多的实际情况,加大对公园游乐设施、电气设备、游船汽艇的安全检查。

(通讯员 杨肇修 王志强 傅晓辉)



1月25日,2016年度城市管理工作总结表彰大会召开。副局长李红振主持会议。会议对2016年城管工作中表现突出的先进集体和先进个人进行了表彰和颁奖。(通讯员 吕强 任涛 摄)

滕州城管多举措保环境整洁

滕州讯 春节长假期间,滕州市综合行政执法局严格按照“双迎一提升”环境综合整治要求,加大对城市环境秩序的巡查力度,通过科学调配执法力量,

合理安排作息时间,保证每天至少有2/3的一线执法人员和城市管理工作者在岗执勤作业,参加值班工作的干部职工舍小家坚守岗位,全力做好春节期间综合行政执法和城市管理各项保障工作。

强化督导检查,严格落实领导带班制度。针对春节期间工作

多、任务重、点线长等特点,滕州市综合行政执法局制定了严格的节日期间领导带班制度,从主要负责同志到基层部位负责人,均严格落实岗位责任制,坚持值班期间一线巡回督办检查。

科学合理配置力量,确保市容市貌高效管理。在严格做好日常执法执勤工作的同时,重点突

查。

环卫保洁全天候,城市环境卫生质量高。滕州市环卫处采用机械与人工相结合的方式,重点做好道路机械化深度保洁和沿街门店燃放鞭炮后的清扫工作。

与此同时,滕州市园林处在针对春节期间荆河公园游客增多的实际情况,加大对公园游乐设施、电气设备、游船汽艇的安全检查。

(通讯员 杨肇修 王志强 傅晓辉)



2月3日,市交巡警支队全体民警举行了趣味运动会,通过比赛民警们充分认识到只有通过全队人员“拧成一股绳、劲往一处使”才能在比赛中占得先机,赢得胜利。(通讯员 王爱华 摄)



2月3日,山亭公安分局举办全区公安机关趣味运动会,活跃警营文化生活,传递“快乐工作、幸福生活”的正能量,铸造“团结、拼搏、进取”的团队精神。(通讯员 张雷 赵月雷 摄)



1月25日晚,峄城交警大队加大夜间道路交通安全管理力度,严查超速、超载、超员、超车、酒后驾车、疲劳驾驶等严重危害交通安全的违章行为。(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)

峄城公安开展金融安全检查

峄城讯 近日,峄城公安分局治安大队联合社区警察大队对全区银行业金融机构开展安全大检查。

检查中,民警通过抽查监控录像资料、保卫人员值班、守库情况等方式对辖区内银行等金融机构进行了全面细致的检查,要求各机构单位在节日期间严格落实值班备勤制度和单位主要领导带班制度,积极查

(通讯员 刘学花)



1月24日上午,薛城区城管局领导班子带着米、油、面等慰问品,来到周营镇高架子村开展“寒冬送暖”慰问帮困贫困户活动。(通讯员 颜亚婷 摄)



近日,山亭区城管局在城区香港街、崇文路、汉诺路等路段规划设置5处临时年货销售区,对年货经营摊点实行规范管理。(通讯员 贾胜伟 于安东 摄)



2月6日上午,峄城区城管局召开“强基础、转作风、树形象”专项行动动员会,专题传达了全区凝心聚力、加油实干动员会议精神。(通讯员 朱静 摄)